i) LYl zeliall 2Bge (o calall s AMiamat T Ss

almahahj.com/ae

bl ) T30

ol ) &l dall

i 423 aall

dno N dy i)

L4y 5o Zp - (fstg_U) OlxiaY] il =

D) ili] »30a

(5;‘34.” \Ss.\.g.” 89g d.lf\.mc‘ dra>i >

Sl il alil] >



https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name=عبد العزيز الشملان
https://almanahj.com/ae/id=20709
https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/14math
https://almanahj.com/ae/14
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade14uae
https://www.facebook.com/grade14uae
http://bit.ly/2TwvmBf
https://t.me/almanahj_bot
https://bit.ly/3d37XjG
https://bit.ly/3lSsdIt
https://bit.ly/3lQ5kFG
https://bit.ly/3ro2lFw
https://almanahj.com/ae/id=21097
https://almanahj.com/ae/id=21003
https://almanahj.com/ae/id=20964
https://almanahj.com/ae/id=20963
https://almanahj.com/ae/id=20813
http://www.tcpdf.org

2023 (A4 o o) Juadll 211 JS0 Adiad

Phaddl padlae L

1. A=[5 1]
H=[ % s
-5 2
3. A=]3 —5]
[ a a
H_[1 —3
2
. .*1.—-] 5]
—n
") 0
; B 3 4
& "_[—? i]
H_[—a il
35.
37
39,
a1.
43.

A=

A =

A=

U L) ol jalil) 5U8

1291 (o cilbsiaall cipua; 15 88

LoSal 5l tBA g AB ds

[ = 5!]

| =7 3

[ & —4]

o 3

_4]

5

[6 1 —10 9]
2 13
1 _3[
1 —2

& —9 m]
a a8
G =5
3 =9
= S
4 1

1 29200 48 ghiaa (ugSaa sl 1 2 5 S

Ol Asiagll walee do i (AJW SlBsiadd) e JS ddowe do

[6
L3

[ —4

-2
_'E’:I
9
1 =2
—5 2
3 1
3 7
-2 =5
1 4]
3 2
-5 -3
2 6

[—2 7
w2
12 -9]
38,
-4 3
1 —1 -2
4. |5 9 3
2 7 4
2 —1
42. | -4 -5 2
6 1 3]
6 —1 2
a. | 1 -2 —4
—3 1 —5]




2023 (AUl ol ) Juaill 411 JS Adindd
OOl iallae L Lia i) o) jadil) 3L

1 301 (2 dawsal) 4 shaal) afadinly dubad cYalaa aUaT Ja ;3 5 S8

ﬁgwlu,_uEJJIPLh-Jlda-uiuiumnpdu
d....d.i.ll Afgaayll P‘..'i_'h.u.u.r!.l allasydl dawggd!

[ el 6 (3 ! 4
1. n I 2- I
3 1 2 | %] 3 i @l =5
33, -5 —9 E 3 24, noo—n 5 0
n 11 | 7 i —85

1300 2 el S Basld aladiiudy Adad Ve aUAT Ja 1 45 <8

Y alagdl (o PLI:u JS Jor alowd 0l S dicld Ll
g 3 ¥l -'I-'I_,J J= -..'b_‘h_g ,|_|| + b

M. -Sx+y=4 12, 2x+35y=4
2x+y=—6 Sx + 6y =5

13. x+4y=7 14, 4.r+%y=8
—x—4y=-3 Ix+y=6

15, 2x—y+z=" 6. x+y+z=12
x+2y—4z=3 6x — 2y —z=16
dx+3y—7z=-8 Jx+4y+2:=128

7. x+2y=12 18, 9x+7y=—
3y —4z=125 8y + 5z =11
x+6y+z=20 —3x+ 10z=73

1335 (4 dumbidl) dapall Aidlal) g ghdl) 41 1 5 5 <8

cAoid alonily ABlE oy [P Aol i) 3ior Amikitd) deall Balae JS wiS)
= 2x? — 2dx + 40 2. y=3x"—6r—4
3x=y*—-8y—-11 4. x+ 3y + 12y =18




2023 (AUl ol ) Juaill 411 JS Adindd
OOl iallae L Lia i) o) jadil) 3L

1 335 o Lily ¢ Alsall akidl) Jilai: 65 5

Lt Dstae g5 L
5. y=(x—4°—6 6. y=4(x+5*+3
T y=—3x"—4x—8 8 x=3y2—6y+9

343 ga Bl Jiai ;78 8

il 850801 o pb .Ladad iy 8500 JS 3550 aor

3. Py =75 32 (x— 32 +yP=4
35. (v =5 +{y + 27 =16 36. 2% + 7 = 256

344 o B Jiai; 85

g il e e gers JS 353 all 8 p0al) dlsles S A
(19, 22) atasls L (9, —8) ;5,1 .51

Jua¥ dlazy Lo (—V15, 30) 35,41 52

y igd_,iJ_u gaadl s AB, —9) 35,01 .63

X a3¥) jeend) e (2, 4) 55,01.54

yL_,_JJn Jamelly X L_,uiﬂ semally X =5 Lus Ja¥1 g o2 35,0l .55
Yol aamalls =55 = 1 6uss ¥ g 4 55,01 56




2023 (A4 o o) Juadll 211 JS0 Adiad

CBladd) 3y jallae L

1. in, 100
| ) = _| £ Wil B, ) (RN [ S
/ ﬁ‘ {0, 8) \
frortn
et et 2 |._ + -
o —:—20[ 2 4 X
T,
T -G-EUH_%I"!
_kgj:ﬂ
{n, —1al
4. [TTT RS
' \
e
—8—6—4-30[ 2 1 6 8x|
[—2 -2 (4, =2
S W S—r— - 4 PN T P A— -
ﬁ
| 'ﬂ v’{l,—n}
x—32 {y—2°
24, 30 T 1
2 y—57 %
26. 57 1 =1
28, 3+ —6x—8y—5=0

30. 732 + 2 — 56x + 6y + 93 =0

U Laical ol jalil) 5L

1 352 (@ duallil) £ ghadl) cialae LIS ; 9 5 S8

.padls alad JS) Afalas IS)

12. 13.
i -0 _[ 1|
______g__l____ __.L-"".';"l—-ul;_z |
: | —1;/’4? -3 lu‘\z_?
o iy —+ J \— ; t =I —4 1 |
Ag—g—4—20]| 2 4 | ||
| [ [ T— T
— —+—10
0 i
15. PR 16. T TP ! I TT
[ | |
. ff/ \5 | 1162
m 1![-5,1}_\; (AT )
(=511 §T [ —0—61—20| 7 4 6 8 1N2¥
=12 -\{s -4 [loax __[_.-L; —— —|—¥
\ /14 = | ¢ (13, —6) 1
— PN~ 11— L .
N o i i N N B4

: 352 o bLuly Al p ghall) Jiad ; 10 588

S G yamed) (Padn g (S shedly 5 pedl Sl o
adagdl s pd alaasgd) idalagl yadli alaZ) ity

(x+6  y—37
B~ t—7m =1
(x+4F oy
TR TR !
29, 37+ 4 — 18x+ 24y +3=0

31 3% + 22 +12x — 20y + 14 =0




2023 (A4 o o) Juadll 211 JS0 Adiad

OOl iallae L Lia i) o) jadil) 3L

: 357 g Bail ) £ ghil) c¥alae A4S : 17 55

O 5dly il I oale 1] Dalae s 1SS

bl il (5B ) 1 ptail) 20alae o)

-5, Q}S&j"}m. [_4_, ol 7‘/{5 a

e =

Sl e Basly daluy e plad ) pu

A0, O) alenal 555,05

BENERY

e
T \uq\ Cy Dy @1 g3 0

wlamg & gl 58l ,_,,le;_,ﬁaau.ﬂgiaa_@

s [

—a4

|
2= 2+ P2
52 = 42 4 p?

0 =5

oy 5l S s 5550 G d3Lal s € dad
ol adazll cg By 8 doayd Aales
c=5ya=4
Aib IS e 4% pibl
sl oS B

x2 }'2_1 . ai
Er R g.md:m}ilgl*gahle_hl_d1ﬂmjl

ool as ele 13] Aslee Blis )%

.L.;i_,,y:—%.r,y= %xL..a &,....i_, W55 adadd e laad) Uas.

51301 adadd) W alas wasi (0, —5)4 (0, 5) sodazo
Sl iy
) e Baoelg dBlus e olad i
{0, 0) e w8130 lanll 35,0 gous
bya 2030 o 2 agtlastt
@ =53]l i) gz
b=3 0,k as o
JE 0 | REL. I 3 & gkt !
- %2=1E,.a_u.15_|19=.a.||a.r.-.|_...

-l




OOl iallae L

1. 8y = —10x
yzzhz_-;
3. y=12x—30
4x* — 3y =18
5. 22+ 2 =16
P¥=y2=20
T2 4+2y=7
y2_x2=8

27. 2+ 2 =36
X249y + 6 <36

30. 82 —32< X
2y>x2—8r+ 14

33 16(x— 37 + 47 < 64
y£—|r—2|+2

36. 18y — 3x2 < 54
y=l2x|—6

2023 (AUl ol ) Juaill 411 JS Adindd
Uia Jaica) ol i) 3L8

1374 o Liby Lbadsl) g Adadl) ciyalaal) Aalai ga 1 125 S

¥ ales aLAD ST M oo

2. 2+ 2 =68
Sy=—3x+ 34

6. > —2x'=8§
3y + x* =52

8 47 -3 =11
3+ 22 =2

1375 ga by LbadSl g Abadl) cililsial) Aaiif da 1 13356

(beel! Jiianl) plasanl clylaslh aad J 2 clga¥)

29. 1232 — 4yt = 48
16(x — 4)% + 25;° < 400

28, —x > 2
4x? 4 14y* = 56

M y>x2—6x+8
¥= 2 — 6y +8

2. 2+ =9
2552 + 64y* < 1600

34, X —dx+yt + 6y <23
y>|x—2|—6

35 2y —4=|x+4]
12—2y>x2+12x + 36

38. vl<y—-2
y=<|x+8[-7

37 2 + 12 < 16
y=lx—2|+06

: 393 oAb gl Y Maal) Jiai ;14 3 8

ot Al ad) 8y padly Adaw ! wValagdl (e Fay S S
3923 1 LS50y Lily Alslagl) o of caalangdl S1as ¥ g9zl
352 el e e

9. x=2t—5,y=r+4
10. x=3r+9,y=1~~-7
11. x=¢—-2,y="5¢

12. x=£2+1,y=—4r+3
13, x=—t—4,y=37
14, x=5—1,y=2+8
15. x=dr,y=2L 49

Z
16, x=1 =L£_7

+ 2.y




2023 (A4 o o) Juadll 211 JS0 Adiad

Phaddl padlae L

U L) ol jalil) 5U8

: 393 oo : Apbdl) dae ) (bl 15 5 58

50 Al a8 L Ll e 3aale e glos
Pageall ais aal et of afe ¥ b L gla

IES

A xy==0
B =0
Cr=y3p=0

D r=pyg=0D

28.
30.
32.

34.

142500 1 b (ab ¢S At LS 16 5 S

Rulgadly Aglad! ey amied! g DE of gb 5
G Gepaiell s 305 30 B DL w51 (5 850!

Did, =1}, Ei5, =7} 29,

03, 11}, Ei—2, —8) 31,

D(—3, —5.7), E{6, —81) 33,
1 2

n[g, : ‘J B4, 2] 15,

DY, =), E(=7. 2)
o{w.5, 1), E0, —7.3)
D{—4, —aj, Ei9, 3]

D{—3,1.5), Fi—3, 1.5

. 434 oo Ly T g ) + Opgaial ) o pual) il Sl 17 588

A yad) (e Byl Cpe s BY Vg U O B Gagl ) der

16. u= {0,

=5 v=1{1. —4)

17. u={7,10), v = {4, —4)

18. u= (-2 4), v = {2, —10}

19. u=—2i + 3j, v=—4i — 2j

20. u= (-9, 0} v= (1 -1

21 u=—i —3j, v=—7i — 3

g

h

c
Il

23. u

{6, 0), v = {—10, 8)

—10i + j, v = 10i —5j




2023 (A4 o o) Juadll 211 JS0 Adiad

OOl iallae L Ui Jaiia) af_jalil) 38

25,
26.
27,
28,
29.
30.
31
32.
33.
34.

1 442 o slaill b gaiall il 18 3

idaii AD asiedl jlaiay ius el §gal! do

o Baseod) dmie dear ol L Oud S Al Dilgilly Dlad!
| AB alsJi%)

Al=5, =5, =9, B(11, =3, =1
Al—4,0, —3), Bl—4, -8, 9
A3, 5, 1), B(O, 0, —9)

Al=3, =7, —=12), B(=7, 1, B}
Al2, =5, 4}, B(1, 3, —4)

A8, 12, 7), B(2, =3, 1

A(3, 14, =5), B(7, —1, 0)
A1, —18, —13), B(21, 14, 29)
Al=5, 12, 17), B(s, —11, 4)
A9, 3, 7), Bl=5, =7, 2]

1 434 e A Jo daie ke dag) 19 588

WtwaJL&nhum1ﬁi’ vu.L:.UML.:-

154 et W o ele 1 a_ﬁ.....g.ll dadiug gty Lm..u-1 sopdalatg

25,

27,

29,

3.

u=3i+4,v==5+2 26 u=1{57) v={-44)
u={8 2 v={-41 28 u=6i+jv=-31+9
u=4{2,4) v=1{-38) 30. u={-5 9), v=1{64)

U="5 -8B, v==6i —4j 32 u=—2i =5, v="9 + 7




2023 (AUl ol ) Juaill 411 JS Adindd
OOl iallae L Lia i) o) jadil) 3L

1016 o Lwid Lgaliiial s clgaiall JAs 20 5

ZuoS gl anie b ADguo g0 AneS JS SOLS 13) Lo LS5

) A
125 M Ls oy 552s az®s pi 3gaia .1
saze 20 e, oos gL L2
il almils 15 MYAS dc, e S0 Jl32 W3
85 km/h i o 333 o suelt 3,5 .4
Jom oo iz 3.75Kkg g3 sl .5

-EFH@@WHHJMmﬂa#f
aelasS ey U5 e Lilze 33

: 416 ge clgaiall Jibwa Ja 21 5 b

(] FE . & -.__1.,_"|J1 GEJ_-\_.IL_I 8 ITIiJ"J"h L_:,_."! elaal El;lq_".L'._”E._cl_,_....l_“ _’n.'h.‘lJl .35
oyl wa plaal) Ee 0 s NZ2BW el 3 middh e o L)
bl b pas caelull (B aaglS (3

alsails 15 km/h As e 3...:‘_!',_.-; 5,40 kbt h,.:.!‘,.i..ﬂ d|,-h.ﬂ .36
L .NGO® Eau.JL,Skmfh d_r__,_.u|_.__.;_--a-|_1‘,_|5 =als 03] el
| ‘H,_,JP el 5 AU A

._;.-.--.1|.-.|'| :L:u'klg d...;_,.,u.” R 1 km;'"h ._J.'h.!u.l 520 E dL‘:h.aL

1425 clgaiad) o cilbleli 22 55

g=1(=3.-3) 91=(8 0) Co> sl oo S o

Th=(-6.2)4
N 4h—g 12. £+ 2h
13. 3g—5f+h 14, 2f + g — 3h
15, f— 2g — 2h 16. h — 4f + 5g

17. 4g—3f+h 18. 6h + 5f — 10g




2023 (AUl ol ) Juaill 411 JS Adindd
OOl iallae L Ui Jaiia) af_jalil) 38

Ll 2131 Akl Jiai; 23 8 58

dlazy e 38, 0 paay odad) cas ] gea S0 B Laane o upall Glag 3 gl aoly sLaadl 31
(30, 1000, (10, O 4o JLoudl cmulilasd ray o5 131 .0k gla® G Lo,3 sy cds jlus o o badl
beeadb Alates s L mealS eedodl claspll S

s e sl elyadl bl duanlt hal clo pae dapeid! 32
caalladl a_'..l--:l—u T Lalas G AUl 5_._'.5 E-i"!“j
petgadl podd AU aleall L2 S
2 )
16 225
sl 9 adain Geish siey &l we gl e

PRSI | PRVL R U | =1 ak g

ay =16 5 A Gadaigd! sl & 33
—12 = x =12 all H doas Jews p3 Bljus .38
dalaally Jieadl sl plaall il Jia Gl b
Loks Logpliag athl) glasll caplesll las sas Ladals .
dpalsndl ada Jia )l st padaall Saglanh) das ol Lobiedle 580 20 as,all dealsd) L Gladod .d
calitar o flaailzlgalaall L ud
Sy = by Y = 25 e J5 el calbtas) fafiu le chaletel ool ,E;‘l opke Blolad @

apasd gl odan sl e apla] 250 M Ly dalandl Jlanod Llass als palddl alasiul 34
sas TO M gove A alae oy 3500 o 38l ) s 81 calfy B oalea By 5 200 oG8l
apllall phgel ¥ Alam i 2350 gas sill Ladll i)l glasl) dlslas

w2 Ladie JHp ciilell e ol lth | el 4000 a8l atile Jims oo Lokl Jime as geddsdl 35
TR | B W u‘f Caale 151,35 amy Lalins 8430 o dlile asaewy 500N fa ae ) cipan Audald cinaw Ladna

il ghgad Ladll S sl dslas sasd 100 fi/s




2023 (A4 o o) Juadll 211 JS0 Adiad

OOl iallae L Lia i) o) jadil) 3L

Obls el ) Gele 13) Dalae 1S TS

cbed! Jeal) B el S3130) adadl) B atay waS)
Sl oy

35l i sasly Al e gl ) p

.:G, D:I alanidl n‘:,jrqg

Ca byt ph o
P L~ J | | OV RN [P
iy 5 gl 58 ully bl G B0laal o € Aed

2= 24 Al ataSll g by 2 daa 3 ddales

52=42+ ¥ c=54a=4

9 = fZ

s S e 47 p ol

bl as)
3 2
A JT =1 o dlalaadl 13} a8l plalel) gl

ylaall as ple 13) Walas apis 2 2|
aluiyg y=— %-.r,y= %xm ?.ui_, Al adadd o ylas)) Las
131 adacid! Adalas wast (0, =5)g (0, 5} ezl
Sl 4
_,Sr‘ﬂ ya ;'._\_--|5 .-Eil_..u.q I.I'J"" JL._,.l,]i “_L'-'-,l
A0, 0 e 10 sl 55 g
Ayt e o o 2 3 glainll
=551l Wb el
_hz 3 .Tn_;LIu.'Jl L__.,.L-._-'n- G
5 , sl s B 4
;— == %:1‘;_‘..51;%;131“;1_.‘4

un

(Aoladll dladll &3 53 (e ) Weie Glae e 25 524 388




